
 

      ..................      القسم................... اللقة.................................. لاسم

 

 أجة تصواب أو خطأ

 الاقتراحاخ الإجاتح
 متوازي الأضلاع قطراه متقايسان 

 رتاعي لو ضلعان متقاتلان متقايسان و متوازيان ىو متوازي الأضلاع 

 مقلوب العدد  𝟏−   ىو    𝟏−   

  ىو عدد سالة𝟐𝟎𝟏𝟓(𝟐𝟎𝟏𝟒−) العدد   

  
𝟑

𝟒
+

𝟔

𝟒
=

𝟗

𝟖
    

 

 

 1) أحسة مايلي 

(−3)−2 =………….                   −
3

2
 

2
=……………………           49 =……………  

25

9
=…………………… 

 2 ) أكتة في صيغح قوج لعدد كسري نسثي   

(−3)−4 × (−3)2 =…………………     −
3

2
 

2
×  

2

3
 
−8

=……………………      3−2 + 3−2 + 3−2 =………………… 

 3) أكمل تما يناسة  

   1003 = 10……..               10……. = 0.0001                     
2
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4
 
……..

= 1                         
3

8
 

4
 
……..

=  
8

3
 

12
 

 4)    فيحل Q  :التاليحالمعادلاخ 

3𝑥 + 3 = 6                          
1

2
− 8𝑥 = −

7

2

 
                            3𝑥 + 3 = −7𝑥 + 5   

……………………….. …………………………. …………………………………………… 

……………………….. …………………………. ………………………………………….. 

…………………………. ………………………… ………………………………………….. 

  
−8

3
𝑥 =

8

−3
                                  𝑥 + 2  𝑥 − 3 = 0                 

……………………….. ……………………………………………..…………………………………………… 

……………………….. ………………………….……………………………………………………………….. 
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ماهر خليفي:الأستاذ                       5المدرسة الإعدادية بسببية              فرض مراقبة عدد   

  دقيقة 60 أساسي                      في الرياضيات                          التوقيت 8 المستوى 

 

 

 

                                                                   

 



           𝑨                                      𝑫        𝑶  مستطيل  مركزه   𝑨𝑭𝑪𝑬   و 𝑶 متوازي أضلاع  مركزه    𝑨𝑩𝑪𝑫  

     𝑭      𝑬                                                                             [𝑴𝑩]   منتصف 𝑪 و     

                                                                                                                     [𝑫𝑪]   منتصف 𝑬 و     

 𝐵                                    𝐶                                     𝑀              

𝑨𝑪 = 𝑬𝑭   بين أن  

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

                                                                                       [𝑩𝑫]   منتصف 𝑶 و    [𝑭𝑬]   منتصف 𝑶 بين أن  

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………....

..................................................................................................................................................... 

  ماهي طبيعة الرباعي    𝑩𝑬𝑫𝑭        علل جوابك .    

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………....

..................................................................................................................................................... 

𝑨𝑫 = 𝑴𝑪   بين أن  

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

  ماهي طبيعة الرباعي    𝑨𝑪𝑴𝑫      علل جوابك.    

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 [𝐀𝐌]   منتصف 𝐄 بين أن  

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
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